

*Каждая семья - свой особый мир, в котором царят определённые нормы и традиции, свои духовные ценности. Это люди, с которыми мы проводим большую часть нашей жизни, переживаем счастливые моменты, делим горе, празднуем особые моменты. Это память о предках и их жизни.*



*Всё начинается с семьи...*



*Основа основ - родительский дом.  
В семейном кругу мы с вами растем.  
Тускаем в семье мы корни свои,  
и в жизнь смело входим из дружной семьи.  
В семейном кругу мы жизнь создаем.  
Основа основ - родительский дом.*

2021 год

МБУК "ЦКС Советского района  
Республики Крым"  
Сельский Дом культуры села  
Раздольное

## *"По страницам семейной истории..."*



*История семьи Кушнаревых в истории родного края*

Любовь к родине начинается с семьи.

Ф. Бэкон



## Семья Мельник – Кушнарёвы

Мельник Иван Данилович, родился в 1887 году. В 1930 году он и его жена переехали из Полтавской области в Крым, в село Раздольное, которое было основано в 1928 году и называлось Раздольцы (так называли переселенцев, которые селились на землях колхоза).

В деревне он трудился на конюшне, ухаживал за лошадьми, одновременно работал кузнецом. Во время Великой

Отечественной войны Иван Данилович день и ночь работал на трудовом фронте в совхозе. По состоянию здоровья он не был призван в ряды Красной Армии, так как во время гражданской войны получил серьёзное ранение в ногу.



Вся тяжесть военных лет легла на плечи Ивана Даниловича, который был опорой для многих семей, оставшихся без мужских рук. После окончания войны Иван Данилович продолжал работать в совхозе, помогал восстанавливать сельское хозяйство. За время работы неоднократно награждался Почётными грамотами за добросовестный труд.



Главной поддержкой и опорой Ивана Даниловича была его жена – Матрёна Павловна. Она родилась в 1905 году в Полтавской области. Матрене Павловне приходилось много работать и в тоже время заниматься воспитанием двух дочерей – Шуры и Вали.

Когда началась война, Шура ушла на фронт. Через несколько лет родителям сообщили, что она погибла в Германии.



Справиться с горем семье помогло появление третьего ребёнка – девочки Ани.

В 1953 году Анна пошла в школу. Закончила восемь классов. Сразу, после окончания учебы, работала в полеводческой бригаде. Вместе с другими рабочими она занималась возделыванием земли, выращиванием и сбором овощей. В своём звене была самым молодым сотрудником.



Однажды на танцах Анна познакомилась с приятным молодым парнем из соседнего села. Это Кушнарёв Владимир Гаврилович. Они полюбили друг друга и вскоре поженились.

## Семья Кушнарёвы:

Владимир Гаврилович родился 17 декабря 1942 года в Крыму, в селе Чапаевка. Окончив местную школу, был призван в ряды Советской Армии. После службы работал водителем в родном селе.



Женившись на Анне, переехал в село Раздольное. Здесь он работал водителем бензовоза. Владимир Гаврилович увлекался футболом. Играл за сборную совхоза, участвовал в спортивных соревнованиях, за что был отмечен грамотами и наградами. За время работы в совхозе «Шалфейный» неоднократно награждался Почётными грамотами.



В семье Кушнарёвых, родились двое детей – дочь Лариса и сын Андрей.

В 1979 году Анне Ивановне предложили работу в школьной библиотеке. Прошло сорок два года, и сейчас в школьной библиотеке работает её дочь Лариса. В районной библиотеке так же работает внучка Наташа.

В 1999 году Анна Ивановна вышла на пенсию. За время работы она неоднократно была отмечена грамотами «За добросовестный труд», награждена медалью «Ветеран труда».



Династия семьи Кушнарёвых до сих пор проживают в селе Раздольное: дети, внуки, правнуки. Недавно в семье Кушнарёвых родилась еще одна правнучка.



Вся информация и фотографии предоставлены Кушнарёвой А.И. и ее семьей.